
 



El pasivo alcanza a 549152. 18 y representa cl 59 73% del activo total 

El patrimonio tiene un valor. de $3314397 y representa el 40.27% de la 
inversión total 

INDICES FINANCIEROS 

3) LIQUIDEZ Y SOLVENCIA 
Es la capacidad que tiene la empresa para cubrir sus obligaciones a corto, 
mediano y largo plazo, atendiendo con normalidad todas sus transacciones y 
cumpliendo sin dificulta el ciclo de operaciones. 

CAPITAL DE TRABAJO 

Activo Corriente - Pasivo Corriente. 
MOT | 4915218 8441.07 

"Nos demuestra que la compañía no disponía de capital de trabajo, lo cual afecta el 
"normal desenvolvimiento de la operaciones. 

LIQUIDEZ 

  

Pasivo Corriente — 4915218 

Significa que la empresa no tenía disponia de liquidez; puesto que, por cada dólar. que 
¿debía la empresa a corto plazo, disponía solamente de $ 0.828 para hacerlo 

PRUEBA DE ACIDO 

Es un indice más exigente, sirve para medir la liquidez absoluta, puesto que la relación 
se realiza solamente con el activo corriete disponible 

16805 = 
Pasivo Comeme 4915218 

Nos demuestra que la empresa no tenía liquidez puesto que por cada dólar que debia, 
'isponia solamente de 0.02376 para efectuar pagos inmediatos en CAJA-BANCOS, por 
lo tanto su Igundez era nula. 

SOLVENCIA 

te 14 
Pasivo Total — 4915218 
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